Equipe : SR COLMAR

Bonnets B

RESULTAT B [9 |

COMPETITION : Championnat U17 Grand Est

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

rewsworrpemcos [ ][]+ L] FINAL: oATE : 062022 S
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1550123 CIOTTA Gauthier 2005 |1 SECRETAIRE ! w..oooceosoesos oo IUF N® e CHRONO oo JUF N & oo
2524215 WANDLER Luca 2007 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
3251207| CATIC Eman 2005 | |3 JUGE DE BUT & oo IUF N & o JUGE DE BUT & oo IUF N & oo
1549153| MARQUES Alexandre 2005 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
2242035| PORRET Alexandre 2007 5
1654023 ABOUAISSA Yacine 2005 6
2009309| PERONNIN Jules 2005 7
1549128 SAWAF Yann 2006 8
2962353| TUGEND Léonard 2005 9
2310443| FRESCHESSER Samuel 2006 10
1649908| BALLY Louis 2007 11
2962367 | BIZE Edwyn 2006 12
757752 OHLMANN Jerome ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULITAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 3 5
2e PERIODE 1 3
Equipe : GRAND LONGWY WATER POLO Bonnets jz EZE:SEE : 2
Temps morT/PEriobE | |[ ] /[ ][] eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X IN° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2082501| CHERY Etane 2007 1
1490998 | BISCEGLIE Sacha 2005 2
1942497 CONTANT Camille 2005 3
1485756 PASTOR Pablo 2005 4
1890761| SCHILTZ Tiego 2005 5
2375407] SORIOT Kylian 2006 | |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2680225| TOTH Balint 2006 | |7 DELEGUE BLANC | OHLMANN Jerome 757752
3770811| HIDAN Rayan 2005 8 DELEGUE NOIR
2007985) JACQUET Nathan 2006 | |9 ARBITRE
2680475| FERNANDES Alexis 2006 10| ARBITRE
2234413| MARTINS Kyara 2006 | [11 DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
64893 SORIOT Nicolas ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EDA = Exclusion def. avde rempl.

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




